

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97

REFERENTE À EDIÇÃO N° 244, PUBLICADA EM 09/02/2010, onde se lê Primeiro Aditamento ao Contrato nº. 002-E/2008.; leia-se: Segundo Aditamento ao Contrato nº. 002-E/2008.

No ato Publicado de **Extrato de Termo Aditivo Contratual** ao contrato nº. 002-E/2008. **Contratada:** Arquidiocese de São Salvador da Bahia.